opusdei.org

首位主業團女平信徒5 月18日被冊封為真福

第一位聖十字架及屬人監督主 業團(Opus Dei)女平信徒 瓜達露佩·歐提斯·蘭達蘇麗 (Guadalupe Ortiz de Landázuri),將於2019年5 月18日在西班牙馬德里被冊封 為真福。

2019年10月7日

• 鹽與光(2019年5月14日)《首 位主業團女平信徒5月18日被冊 封為真福》

第一位聖十字架及屬人監督主業團 (Opus Dei) 女平信徒瓜達露佩·歐 提斯·蘭達蘇麗(Guadalupe Ortiz de Landázuri)·將於2019年5月18日 在西班牙馬德里被冊封為真福。屆時 冊封聖人部部長貝丘樞機將會代表教 宗方濟各主持宣福禮。

生平簡介

瓜達露佩在1916年瓜達露佩聖母慶節,誕生於西班牙。她在她家鄉的城市的中央大學攻讀化學,她是那屆僅有的五位女生中的其中一位。在西班牙內戰之時,她在她身為軍官的父親,面臨被處決之際,陪伴安慰在側。她從一開始便原諒了那些有責於

處死她父親的人。戰爭後,她完成了 大學的學業,並在馬德里的愛爾蘭學 校和Liceo Francés教授物理和化學。

1944年初,藉著一位朋友引薦,她認識了主業團的創辦人聖施禮華,他教導她職業工作和平凡的生活都是能夠遇見基督的地方。之後她曾說:「我很清晰感覺到是天主藉著那位神父在和我說話。」同年,她便加入了主業團。

從那時起,瓜達露佩便義無反顧地一心一意追尋聖德,並鼓勵人們去接近 天主。在馬德里以及之後在畢爾包, 她特別為年輕人的基督徒培育奉獻付 出。

1950年至1956年,她去到墨西哥, 幫助主業團在那裏展開使徒工作。那 是她以慷慨和極大的信德所進行的一 次歷險。那些熟識她的人,都強調她 首要優先的便是去實踐天主的旨意, 以及為他人服務。深受瓜達露佩的鼓 勵,一些她的朋友們協助展開人性和 基督徒培育的活動,包括一所在墨西哥Morelos郊區,專門培訓和促進農工的訓練中心。

在1956年,她搬到了羅馬,協助聖施 禮華管理主業團。兩年後,因為健康 因素,她返回西班牙,並重執教職和 科學研究。她以最優異的成績完成化 學博士論文,並且是其中一位成立家 政學學習和研究中心的先驅。之後, 她因一項紡織纖維的研究計畫,獲頒 由Rayonne et des Fibres

Synthétiques贈于的勳章。同時,她繼續負責主業團提供的基督徒培育工作。她的所作所為,都反映出她渴望藉著她的工作、她的友誼和她喜樂的模範,增加對天主的愛。

1975年7月1日,由於心臟病病情惡化,她動了一次風險很高的手術。在康復期間,她忍受突發呼吸系統危機的痛苦,並於7月16日虔敬地將自己的靈魂託付於天主,那天正逢加爾默羅聖母聖衣慶節,於邦不隆那回歸天

鄉,死時享負聖德聲譽,享年59歲。 2017年,教宗方濟各鄭重地認可她的 英勇德行。

自那時起,對瓜達露佩的私人敬禮便開始散布。根據宣福申請人所言,請求她轉禱的人,接獲各樣的恩惠:疾病痊癒、懷孕和生育方面的恩惠、求職、兼顧工作和家庭、解決財務問題、家人間重修舊好、以及朋友和同事更接近天主。

奇蹟的法令

由於天主忠僕的代禱,許多人作證他們曾獲得天主的恩惠。在這些精神和物質方面的恩寵報導中,特別突出的是2002年一名76歲男性病患的治癒,靠近他的右眼長有惡性皮膚腫瘤。他因祈求瓜達露佩·歐提斯的代禱,而得到痊癒,他也請求其他人為同樣的意向求瓜達露佩的轉禱。

一天晚上,當他為即將割除癌症的手 術非常擔憂時,病人滿懷信德的懇求 天主忠僕免除他的手術。第二天早上,他發現腫瘤完全消失了。醫生們認為,如沒有醫術的介入,那種癌症腫瘤的消失是無法以科學的方法來解釋的。此外,更特別的是瞬間的治癒。

2007年5月25日至2008年1月16日, 巴塞隆那總主教教區針對此治癒,進 行教區性調查。於2008年10月24 日,該區會頒布法令,確認該調查的 司法效力。於2017年10月5日舉行的 常會上,醫學委員會確認治癒是即時 的、完整的和永久的, 並宣稱醫學的 無法解釋性。2018年3月1日舉行神學 顧問特殊會議;2018年6月5日由樞機 主教Angelo Amato主持樞機主教和 主教常會。在兩次顧問、樞機主教和 主教的會議中,提及是否天主行了一 個奇蹟的問題,答案是肯定的。在收 到部長樞機簽署上述的詳盡報告之 後,教宗方濟各接受並核准聖人列品 部的投票,在今天這日期鄭重宣布: 證明透過聖十字架及屬人監督主業團

女平信友:天主忠僕可敬者瓜達露佩-歐提斯·蘭達蘇麗的代禱,一位男士的「潰瘍性皮膚癌」突然獲得完整和永久的治癒,是項天主的奇蹟。

pdf | document generated automatically from https://opusdei.org/zht/article/shou-wei-zhu-ye-tuan-nu-ping-xin-tu-5yue-18ri-bei-ce-feng-wei-zhen-fu/ (2025年11月19日)